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Requirements-Price Adjustment (Actual 
Method), by any of the following 
methods: 

• Regulations.gov: http://
www.regulations.gov. 

Submit comments via the Federal 
eRulemaking portal by searching the 
OMB control number 9000–0154. Select 
the link ‘‘Comment Now’’ that 
corresponds with ‘‘Information 
Collection 9000–0154, Construction 
Rate Requirements-Price Adjustment 
(Actual Method)’’. Follow the 
instructions provided on the screen. 
Please include your name, company 
name (if any), and ‘‘Information 
Collection 9000–0154, Construction 
Rate Requirements-Price Adjustment 
(Actual Method)’’ on your attached 
document. 

• Mail: General Services 
Administration, Regulatory Secretariat 
Division (MVCB), 1800 F Street NW., 
Washington, DC 20405. ATTN: Ms. 
Flowers/IC 9000–0154, Construction 
Rate Requirements-Price Adjustment 
(Actual Method). 

Instructions: Please submit comments 
only and cite Information Collection 
9000–0154, Construction Rate 
Requirements-Price Adjustment (Actual 
Method), in all correspondence related 
to this collection. All comments 
received will be posted without change 
to http://www.regulations.gov, including 
any personal and/or business 
confidential information provided. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr. 
Edward Loeb, Procurement Analyst, 
Federal Acquisition Policy Division, 
GSA, 202–501–0650, or via email 
Edward.loeb@gsa.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

A. Purpose 

Government contracting officers may 
include FAR clause 52.222–32, 
Construction Rate Requirements-Price 
Adjustment (Actual Method) in fixed- 
price solicitations and contracts, subject 
to the Construction Wage Rate 
Requirements statute under certain 
conditions. The conditions are that the 
solicitation or contract contains option 
provisions to extend the term of the 
contract and the contracting officer 
determines that the most appropriate 
method to adjust the contract price at 
option exercise is to use a computation 
method based on the actual increase or 
decrease from a new or revised 
Department of Labor Construction Wage 
Rate Requirements statute wage 
determination. 

The clause requires that a contractor 
submit at the exercise of each option to 
extend the term of the contract, a 
statement of the amount claimed for 

incorporation of the most current wage 
determination by the Department of 
Labor, and any relevant supporting data, 
including payroll records, that the 
contracting officer may reasonably 
require. The information is used by 
Government contracting officers to 
establish the contract price adjustment 
for the construction requirements of a 
contract, generally if the contract 
requirements are predominantly 
services subject to the Service Contract 
Labor Standards. 

B. Annual Reporting Burden 

Respondents: 842. 
Responses per Respondent: 1. 
Annual Responses: 842. 
Hours per Response: 40. 
Total Burden Hours: 33,680. 

C. Public Comments 

Public comments are particularly 
invited on: Whether this collection of 
information is necessary for the proper 
performance of functions of the FAR, 
and whether it will have practical 
utility; whether our estimate of the 
public burden of this collection of 
information is accurate, and based on 
valid assumptions and methodology; 
ways to enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and ways in which we can 
minimize the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, through the use of appropriate 
technological collection techniques or 
other forms of information technology. 

Obtaining Copies of Proposals: 
Requesters may obtain a copy of the 
information collection documents from 
the General Services Administration, 
Regulatory Secretariat Division (MVCB), 
1800 F Street NW., Washington, DC 
20405, telephone 202–501–4755. Please 
cite OMB Control No. 9000–0154, 
Construction Rate Requirements-Price 
Adjustment (Actual Method), in all 
correspondence. 

Dated: June 8, 2015. 
Edward Loeb, 
Acting Director, Office of Government-wide 
Acquisition Policy, Office of Acquisition 
Policy, Office of Government-wide Policy. 
[FR Doc. 2015–14438 Filed 6–11–15; 8:45 am] 

BILLING CODE 6820–EP–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[Docket ID DoD–2014–OS–0112] 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Department of Defense 
has submitted to OMB for clearance, the 
following proposal for collection of 
information under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act. 
DATES: Consideration will be given to all 
comments received by July 13, 2015. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Fred 
Licari, 571–372–0493. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title, Associated Form and OMB 
Number: Department of Defense (DoD) 
Electronic Mall Web site (DoD EMALL); 
0704–XXXX. 

Type of Request: New. 
Number of Respondents: 33,379. 
Responses per Respondent: 1. 
Annual Responses: 33,379. 
Average Burden per Response: 15 

minutes. 
Annual Burden Hours: 8345. 
Needs and Uses: The information 

collection requirement is necessary to 
register on the Web site. Each user of the 
DoD EMALL Web site must complete 
registration information in order to 
receive DOD EMALL access. Only 
authorized personnel of Federal, State, 
and Local Government are able to 
register and log into the DoD EMALL 
Web site to shop, search, order, and 
make purchases. 

Affected Public: Not-for-profit 
institutions; State, local, or Tribal 
governments. 

Frequency: On occasion. 
Respondent’s Obligation: Voluntary. 
OMB Desk Officer: Ms. Jasmeet 

Seehra. 
Written comments and 

recommendations on the proposed 
information collection should be sent to 
Ms. Jasmeet Seehra at the Office of 
Management and Budget, Desk Officer 
for DoD, Room 10236, New Executive 
Office Building, Washington, DC 20503. 
You may also submit comments, 
identified by docket number and title, 
by the following method: 

• Federal eRulemaking Portal: http:// 
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 

Instructions: All submissions received 
must include the agency name, docket 
number and title for this Federal 
Register document. The general policy 
for comments and other submissions 
from members of the public is to make 
these submissions available for public 
viewing on the Internet at http:// 
www.regulations.gov as they are 
received without change, including any 
personal identifiers or contact 
information. 

DOD Clearance Officer: Mr. Frederick 
Licari. 

Written requests for copies of the 
information collection proposal should 
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be sent to Mr. Licari at WHS/ESD 
Directives Division, 4800 Mark Center 
Drive, East Tower, Suite 02G09, 
Alexandria, VA 22350–3100. 

Dated: June 8, 2015. 
Aaron Siegel, 
Alternate OSD Federal Register Liaison 
Officer, Department of Defense. 
[FR Doc. 2015–14314 Filed 6–11–15; 8:45 am] 

BILLING CODE 5001–06–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

GENERAL SERVICES 
ADMINISTRATION 

NATIONAL AERONAUTICS AND 
SPACE ADMINISTRATION 

[OMB Control No. 9000–0062; Docket 2015– 
0055; Sequence 2] 

Submission to OMB for Review; 
Federal Acquisition Regulation; 
Material and Workmanship 

AGENCIES: Department of Defense (DOD), 
General Services Administration (GSA), 
and National Aeronautics and Space 
Administration (NASA). 
ACTION: Notice of request for public 
comments regarding an extension to an 
existing OMB clearance. 

SUMMARY: Under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act, the 
Regulatory Secretariat will be 
submitting to the Office of Management 
and Budget (OMB) a request to review 
and approve an extension of a 
previously approved information 
collection requirement concerning 
material and workmanship. A notice 
was published in the Federal Register at 
80 FR 8650 on February 18, 2015. No 
comments were received. 
DATES: Submit comments on or before 
July 13, 2015. 
ADDRESSES: Submit comments 
identified by Information Collection 
9000–0062, Material and Workmanship, 
by any of the following methods: 

• Regulations.gov: http://
www.regulations.gov. Submit comments 
via the Federal eRulemaking portal by 
searching the OMB Control number 
9000–0062. Select the link ‘‘Comment 
Now’’ that corresponds with 
‘‘Information Collection 9000–0062, 
Material and Workmanship’’. Follow the 
instructions provided on the screen. 
Please include your name, company 
name (if any), and ‘‘Information 
Collection 9000–0062, Material and 

Workmanship’’ on your attached 
document. 

• Mail: General Services 
Administration, Regulatory Secretariat 
Division (MVCB), 1800 F Street NW., 
Washington, DC 20405. ATTN: Ms. 
Flowers/IC 9000–0062, Material and 
Workmanship. 

Instructions: Please submit comments 
only and cite Information Collection 
9000–0062, Material and Workmanship, 
in all correspondence related to this 
collection. All comments received will 
be posted without change to http://
www.regulations.gov, including any 
personal and/or business confidential 
information provided. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr. 
Curtis E. Glover, Sr., Procurement 
Analyst, Federal Acquisition Policy 
Division, GSA, telephone 202–501– 
1448, or via email at curtis.glover@
gsa.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

A. Purpose 
Under Federal contracts requiring that 

equipment (e.g., pumps, fans, 
generators, chillers, etc.) be installed in 
a project, the Government must 
determine that the equipment meets the 
contract requirements. Therefore, the 
contractor must submit sufficient data 
on the particular equipment to allow the 
Government to analyze the item. 

The Government uses the submitted 
data to determine whether or not the 
equipment meets the contract 
requirements in the categories of 
performance, construction, and 
durability. This data is placed in the 
contract file and used during the 
inspection of the equipment when it 
arrives on the project and when it is 
made operable. 

B. Annual Reporting Burden 
The information collection 

requirement at FAR clause 52.236–5 has 
increased due to the rounding up of the 
responses annually from 1.5 to 2.0, as 
you cannot have .5 of a response per 
year. 

Respondents: 3,160. 
Responses Per Respondent: 2.0. 
Annual Responses: 6,320. 
Hours Per Response: .25. 
Total Burden Hours: 1,580. 

C. Public Comments 
Public comments are particularly 

invited on: Whether this collection of 
information is necessary for the proper 
performance of functions of the FAR, 

and whether it will have practical 
utility; whether our estimate of the 
public burden of this collection of 
information is accurate, and based on 
valid assumptions and methodology; 
ways to enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and ways in which we can 
minimize the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, through the use of appropriate 
technological collection techniques or 
other forms of information technology. 

Obtaining Copies of Proposals: 
Requesters may obtain a copy of the 
information collection documents from 
the General Services Administration, 
Regulatory Secretariat Division (MVCB), 
1800 F Street NW., Washington, DC 
20405, telephone 202–501–4755. Please 
cite OMB Control No. 9000–0062, 
Material and Workmanship, in all 
correspondence. 

Dated: June 8, 2015. 
Edward Loeb, 
Acting Director, Office of Government-wide 
Acquisition Policy, Office of Acquisition 
Policy, Office of Government-wide Policy. 
[FR Doc. 2015–14432 Filed 6–11–15; 8:45 am] 

BILLING CODE 6820–EP–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[Transmittal No. 15–35] 

36(b)(1) Arms Sales Notification 

AGENCY: Department of Defense, Defense 
Security Cooperation Agency. 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Department of Defense is 
publishing the unclassified text of a 
section 36(b)(1) arms sales notification. 
This is published to fulfill the 
requirements of section 155 of Public 
Law 104–164 dated July 21, 1996. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms. 
B. English, DSCA/DBO/CFM, (703) 601– 
3740. 

The following is a copy of a letter to 
the Speaker of the House of 
Representatives, Transmittal 15–35 with 
attached transmittal, policy justification, 
and Sensitivity of Technology. 

Dated: June 9, 2015. 
Aaron Siegel, 
Alternate OSD Federal Register Liaison 
Officer, Department of Defense. 
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